

РЕЗУЛЬТАТИ РОЗГЛЯДУ
справ у письмовому провадженні
Великою Палатою Верховного Суду
02 лютого 2023 року

№ п/п	№ провадження (№ справи)	Суддя-доповідач	Суть спору	Результат розгляду
1.	11-139зва22 (826/7921/13-а)	Прокопенко О. Б.	За заявою Приватного акціонерного товариства «Сонат» про перегляд за виключними обставинами ухвали Окружного адміністративного суду м. Києва від 11 квітня 2019 року, постанови Шостого апеляційного адміністративного суду від 25 липня 2019 року та Касаційного адміністративного суду в складі Верховного Суду від 04 вересня 2020 року в справі за позовом Товариства до Комунального підприємства «Київське міське бюро технічної інвентаризації та реєстрації права власності на об'єкти нерухомого майна», третя особа – Мовчан Олександр Павлович, про визнання протиправними дій та відшкодування шкоди	Знято з розгляду
2.	11-133апп22 (260/3380/21)	Желєзний І. В.	За касаційною скаргою Бухтоярової Оксани Василівни на постанову Восьмого апеляційного адміністративного суду від 19 травня 2022 року у справі за позовом Бухтоярової О. В. до Національного агентства з питань запобігання корупції, за участю третіх осіб: Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури Закарпатської області, Недержавної некомерційної професійної організації «Національна асоціація адвокатів України» в особі Ради адвокатів України, Ради адвокатів Закарпатської області, в. о. керівника Управління проведення спеціальних	Касаційну скаргу задоволено частково. Судові рішення першої та апеляційної інстанцій скасовано, провадження у справі закрито

<i>№ п/п</i>	<i>№ провадження (№ справи)</i>	<i>Суддя-доповідач</i>	<i>Суть спору</i>	<i>Результат розгляду</i>
			перевірок та моніторингу способу життя Національного агентства з питань запобігання корупції Амплеева Олександра Володимировича, Голови Національного агентства з питань запобігання корупції Новікова Олександра Федоровича, про визнання дій протиправними	
3.	11-97апп22 (640/26846/20)	Гриців М. І.	За касаційною скаргою голови ліквідаційної комісії Вищого адміністративного суду України Соловйової Л. В. на рішення Окружного адміністративного суду міста Києва від 01 лютого 2021 року та постанову Шостого апеляційного адміністративного суду від 20 травня 2021 року у справі за позовом Малиніна Віктора Володимировича до голови ліквідаційної комісії Вищого адміністративного суду України Соловйової Л. В. про визнання протиправними дій, зобов'язання вчинити дії	Відкладено

В. о. Секретаря Великої Палати
Верховного Суду

Олександр ЗОЛОТНІКОВ